

# 本周日,陪父母看场电影吧

开学两周了,经历了一段新的校园生活之后,不妨看场电影放松放松吧。本周日,齐鲁晚报小记者可以陪同父母在精彩新天地电影城看场轻松的电影啦!

本次活动的备选影片有《马达加斯加》系列、《功夫熊猫》系列、《快乐的大脚》以及《冰河世纪》系列。

《马达加斯加》是由梦工厂推出的系列动画片,主要讲述了一群动物们逃往非洲生活的有趣故事,该

系列电影共3部。《功夫熊猫》是一部以中国功夫为主题的美国动作喜剧电影,影片以中国古代为背景,其景观、布景、服装以及食物均充满中国元素。故事讲述了一只笨拙的熊猫立志成为武林高手的故事。《快乐的大脚》这部影片所讲述的却是一只在企鹅家族中备受排挤的企鹅麦宝被赶出族们,在外的历险经历。而《冰河世纪》系列所讲述的是:万年以前,地球上到处都覆盖着冰川,无

论何处的动物都在四处逃窜,躲避着新的冰河世纪的冲击。在这一危急时刻,最怪异的群体组合出现了,一个说话很快,浑身没有光泽的巨爪地懒锡德,一头喜怒无常的长毛象曼尼,一只凶暴的刃齿虎,这三只格格不入的动物出乎意料地,而且是非常不情愿地走到了一起,在逃亡的路上发生了很多趣事……

想看哪部影片,赶紧在小记者群里讨论吧!

活动时间:9月16日(周日)上午九点

地点:大润发(黄六渤海七交叉口)精彩新天地电影城

报名电话:18654399035

13954370239

备注:为保证小记者安全,此次看电影活动设为亲子场,每位小记者须有家长陪同,小记者凭小记者证免费,家长每位10元。

(记者 李运恒)

○校园短波

**教师节**

**给老师送荣誉**



9月10日晚上7点,滨城区庆祝第28个教师节表彰大会暨第14届中小学艺术节文艺汇演在滨城区第六中学举行。会上共表彰了83名优秀教师、22名优秀教育工作者和22名优秀班主任,同时为老师们送上了节日的祝福。图为受到表彰的老师。

通讯员 付瑞丑 本报记者 张爽 摄影报道

**校企合作  
尊师重教**

9月10日教师节,滨城区第五小学的一线教师们收到了滨州宇润商贸有限公司送上的万余元慰问品,为老师们送上教师节的祝福。据了解,滨州宇润商贸有限公司是黄河三角洲地区最大的日用品销售和物流企业,此次活动树立了校企合作的典范,弘扬尊师重教的优良传统。

## 感恩老师

滨城区第一小学六年级三班 依润飞

老师是人类灵魂的工程师,是培育祖国花朵的辛勤园丁。我身边有许多和蔼可亲、精心教导我的好老师。

教我语文的赵老师,讲课生动活泼,语言风趣,待我们和善亲切,对我们要求非常严格,批评却很讲究方法。有一次,

我的语文作业写得较潦草,她给我的批语是:字写得是不是不如以前认真了?刚开始写作文时我不知道写什么好,无从下手,搜肠刮肚费尽心思终于憋出一篇,没想到赵老师的批语写着:文章结构清晰、段落分明,棒极了!是她的鼓励和赏识激励

了我的写作兴趣。我的每篇作文她都仔细批阅修改,每当看到我在报纸杂志上的作文,我就想:这都是赵老师辛勤指导的结果。

沙老师是我们的班主任,他高高的个子,匀称的身材,戴一副眼镜,给人一种知识渊博、和蔼可亲又

严肃的感觉。沙老师教我们数学和综合实践课,对我们像慈父般的疼爱,有一件最让我难以忘怀的事:前年十月的一个星期二下午放学早,我走到家长接送区,没看到爷爷,我灵机一动,决定自己走回去给爷爷一个惊喜。事后我才知道,爷爷气得说:“看我到家怎么收拾他!”沙老师急忙说:“依润飞是个听话的好孩子,千万别打骂他,问明原因,他一定有自己的想法……”爷爷奶奶感激地向沙老师道谢。

等了我近一个小时,学生都走尽了,就去教室找我,教室已经锁门。爷爷急得满头大汗,又去找沙老师帮忙,沙老师也很吃惊,一边安慰爷爷,一边打手机到处询问。直到奶奶气喘吁吁地跑来说我已经到家了,他们才放下心来。爷爷气得说:“看我到家怎么收拾他!”沙老师急忙说:“依润飞是个听话的好孩子,千万别打骂他,问明原因,他一定有自己的想法……”爷爷奶奶感激地向沙老师道谢。

九月十日是第28个教师节,我诚挚地祝福所有的老师节日快乐!

指导教师:赵燕

## 小猪可可和爱爱

山东省滨州高新区实验学校五年级一班 于翱腾

指导教师 张君 田忠华

①猪妈妈老了,再也不能照顾他们了。可可变得越来越乖,越来越懂事。他每天都在山坡上锻炼身体,长得越来越健壮,已经能帮爸爸妈妈干活了。爱爱则变得越来越懒,身体也很瘦弱,还经常生病。



②爱爱就在爸爸妈妈的宠爱中变得越来越娇气。每天出门的时候不是让妈妈抱着就是让爸爸用车载着。而可可和爱爱不一样,他不要妈妈抱着也不要爸爸载着,总是坚持自己锻炼。



③日子就这样一天一天地过去了,爱爱变得越来越不听话,不爱吃饭、不讲卫生,每次洗澡还得妈妈追着赶着给她洗。可可认为爱爱这样做是不对的,凡事都喜欢自己做。



④日子就这样一天一天地过去了,爱爱变得越来越不听话,不爱吃饭、不讲卫生,每次洗澡还得妈妈追着赶着给她洗。可可认为爱爱这样做是不对的,凡事都喜欢自己做。



⑤森林里举办运动会,可可和爱爱都报名参加了比赛,可在运动场上跑得飞快,可是爱爱却跑在最后边。



⑥可可在运动场上得了冠军,伙伴们都为他高兴、为他喝彩。爱爱却蹲在地上打不起精神来,更没有人理她。



作为一名热衷公益活动的当代大学生,我有幸参加了学校与社会的许多志愿服务活动。这些经历如春风化雨给予我心灵以洗礼,为我打开一扇进一步了解社会、实现自我成长之窗。透过它我对“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神有了更加深刻的领会,更对如何成为一名合格的青年志愿者有了更为鲜活的感悟。

我认为,成为一名合格的青年志愿者,首先要有强烈的责任意识,要以敢于担当的气魄果敢地承担起社会责任。常言道:天下兴亡、匹夫有责。只有每个人勇敢地担负起自己的责任,对家庭感恩,回报亲情,善待父母;对朋友以诚相待,滴水之恩,涌泉相报;对社会奉献自我,严于律己,倡树正气,只有这样我们的社会才能和谐安宁。作为一名志愿者,只有在志愿服务工作中对组织负责,对岗位负责,对人民负责,以求真务实的工作作风和诚恳踏实的工作态度严格要求自己,把志愿服务真正作为奉献社会、提升自我的平台而非炫耀的资本,我们青年志愿者的形象才能越发光辉,我们的志愿服务才能更加积极健康。

其次是要有奉献自我,关爱他人的精神,要以自己的实际行动让爱心在传递中永存。歌德有言:历史给我们的最好的东西就是它所激起的爱与热情。从事志愿服务工作则更是如此。生活在现代社会,我们在空间上的距离越来越近,但是心灵上的距离却越来越远,人与人之间仿佛存在着一层隔膜,“只管自扫门前雪,休管他人瓦上霜”。我们做志愿服务工作,就是要以自己的爱与热情去感染对方。坚持从点滴小事做起,用一句知心的话语,一个关爱的手势,一份简单的问候,给他送去温暖,用星星之火照亮每个需要温暖的角落,使人与人之间的壁垒慢慢消融,爱心随

热情向下传递接力。在“红色1+1”对口帮扶的志愿服务活动中,当我把精心设计完成的八口村网站展示在村民面前时,当我与乡亲们一起做农活一起参加文艺汇演时,他们眼睛里流露出的是亲切和感谢,脸庞上洋溢着温暖和幸福。在这个时刻,我更加坚定了投身志愿服务事业的信念。是的,当大家去关爱他人、满怀热情的为那些需要帮助的陌生人提供帮助时就会发现,原来这种爱本身就有一种成就感,被需要也是一种幸福。通过志愿服务,当我们用爱与热情温暖别人的时候,我们同样也照亮了自己。

再次是要有勇于学习,持之以恒的毅力,要以雷锋同志为榜样从点滴小事做起,燃烧自己照亮他人。海尔集团首席执行官张瑞敏说过:把每一件简单的事做好就不简单,把每一件平凡的事做好就不平凡。做好青年志愿服务就需要有一种把简单的事情反复做好的沉静与恒心。或许我们做不出惊天动地的大事情,但是,衡量一名志愿者贡献的大小,不是他做了多么伟大的事情,而是他是否用心去做好每一件事。去西部支教与帮助乡亲们同样是志愿服务,同样应该踏踏实实、持之以恒地做好。大学生做志愿服务不是搞形象工程,不应只停留在某一项具体事务或某一段服务期限上,只要投身志愿服务工作,就应把它当做一项事业来完成。本着终生学习的理念,向身边的领导同事学,向基层的父老乡亲学,在实践中磨炼自己、增长才干、提升自我,时时刻刻去帮助需要帮助的人,把志愿服务当做自己的生活内容和生活方式长期坚持下去,奉献自己,回报社会,并以此带动身边更多的人参与这项活动,推动青年志愿服务事业的进步和社会文明的发展,我想这就是志愿服务活动的真谛吧。

来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com



大家好,我叫崔惠泽,我今年三岁零六个月了,平时爱吃零食和玩,看我帅不帅呢?  
父母寄语:宝贝,我们会一直爱着你!